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KAKYACTO Bbl IIOCELHAETE bUBJIMOTEKY?
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KAKYIO bUBJIMOTEKY Bbl IIOCEILLAETE?
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HTO BAC ITPUBJIEKAET B bUBJIMOTEKE?
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MOJIOAEHD MAJIO UHTEPECYETCHA bUB/IMOTEKAMM.
JTO [TIPObBJIEMA?
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PABOTA bUBJ/IMOTEKAPA IIPUBJIEKATEJIbHA?
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KAKHE HHOOPMALIMOHHBIE PECYPCHI HEOBXGAUMLI BUBJIMOTEKE?
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XOTEJI bbl Thl B bYAYILIEM PABOTATDB B bBUB/IMOTEKE?
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KAKYHO bbl Bbl CAEJIAZIN BUBJ/IMOTEKY? -
522 [IIKOJIA

= Kade, 6ap, cB060Hass KOMHaTa, 6baHA
= TesreBU30p

= becriaTHbIN Wi-fi

= boJsibI1I0M 3KpaH

= Komnerotep

= [ToGoJibllle KHUT 0 6Morpadruy My3bIKaHTOB, IIEBUII, 10 UICTOPUU OTeYEeCTBA, KHUT MPO
00JIe3HU U UX JIeyeHUue

= «Hanb6osbliiee y106CTBO»
= «00513aHHOCTHU B 006JIaCTU UHTEPbEPA»

= bosibilag 3apmnJiarta




KAKYHO bbl Bbl CAEJIAZIN BUBJIMOTEKY? -

307 HIKOJIA

«BBesieHre MJIaHLIETOB € 60JIBIIUM KOJTUYECTBOM 3JIEKTPOHHbBIX KHUT»

«YeTKo paszaenus 6bl TEMAaTUKY KHHUT, YITPOCTUJI CUCTEMY MOJIYUEHUSI»
«[TocTaBUTH poyTeEp U BKJIYUTb UHTEPHET»

«KHUTHY J0/KHBI OBITH 60JIee HallpaBJIeHHbIE Ha MOJIOIEXKb»

«/lo6aBuJI 60JIblIIE COBPEMEHHBIX KHUT»

«3aKphblJ 661 OUOJIMOTEKY U IIEpeBeJI B yA00HbIEe OecliaTHble KHTEPHET BEPCUU»
«3aKpblJ 6bl 6MOJIUOTEKY, T. K. B COBPEMEHHOM MUpPE KHUTH B OTKPbITOM JOCTYIIE»
«Cpaesian 661 MECTO, TJle MOXKHO ObLJIO Obl 00CY>KAaTh IPOYMTAHHbIE KHUTH (JIMTEPATYPHBH KPYXKOK)»
WUHTepHeT-3a1

BoJibllie KHUT 0 NPUKJI0YEHHUSX, 60JIbllie KHUT Ha Pa3BUTHUE JIMYHOCTH
[IpoBesieHHE MEPONIPUATUIN, KOTOPbIe Obl MHTEPECOBAJIA COBPEMEHHYIO MOJIO/E€3Kb
/lo6aBUTb COBpEMEHHOE 060py/0BaHUE

/lo06aBUTh KOMIIbIOTEPDI, AYAHUO0 U T.[.

BoJsiee koOMpOpTHBIE U YIOTHBIE MIOMEIEHUS.

«BpIcOoKas 3apn/iaTa U MHTepeCHbIe 3aHATHUS BO BpeMs paboThI»

«Huuero He u3MeHuWs1a 661, pa3Be ObI J0O6AaBUIA HEMHOTO YIO0Ta. BUb/IMOoTEeKa — He IUPKY.




4TO MOIJIO bbI CAEJIATE ITIPODECCHIO
bUBJIMOTEKAPA HOIY/IAPHOWX?

«f X031y mosibko 1-2 pasa e 200 b6pamb KHU2U U He ¢ ydosoibcmeuem. Huuezo 6bl He cdenaso
npogeccuro nonyasipHoU cpedu Mo100excux»

«Huuezo, cetivac uHmepHemy

« 3a4em HyHCHA 6UbAUOMeEKa, ecau A0V KHUZY MOXCHO CKAYAmb ?»
«BHedpeHue mexHos102uuecko2o npozpecca

«Bbvicokasa 3apnaamax

«Ecau 6b1 51 6b11a du3atiHepoM, s 6bl Kaxicoy 30Hy onpedeieHHbIX A8MOP08, HCAHPO8 YKpacuad Obl
no cgoemy: 8 3a8UCUMOCMU 0mM 06B5eKMda 8HUMAHUSL. 30Hbl 6b1 OMAUYAAUCL NO HACMPOEHUK U
memamuken.

«Ha moll 8324150, paboma 6ubuomexkaps He socmpebosaHa celiyac, a 8 bydyujem oHd U 608ce
«8blMpem». Cetivac pa3gusaromcs 3/1eKmpoHHble bubauomeku. Hesayem deaamo npogeccuro
nony/AsipHoU».

«Y bubauomekaps 00/134CHO 6bIMb: 8bICOKAS 3ApN/iama, pedKue KHU2u u obweHue ¢ J1H0bMu».




CITACHBH0 3A BHUMAHMUE!




